
Which country do you come from?

28 svar

The Digital Dimension

Focus on gathering and exchanging results
and experiences from our “Technology 
understanding and sustainability in practice 
cooperation” 
28 svar
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Below are mentioned some of the main areas we have worked on in

relation to the Digital Dimension. Which of these topics (feel free to

mention more) has had the greatest impact on you, both in terms of

your own learning process and in terms of pupils' benefit from the

teaching?

28 svar

To what extent have these didactic and pedagogical experiences made

these topics now an automated and integrated part of the teaching at

your school??

28 svar
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Working with and underst…

Working with and underst…

Didactic ICT models for s…

Screening of our schools'…

Revised/rewritten/update…
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Basic skills according to…
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16 (57,1 %)
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6 (21,4 %)
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9 (32,1 %)

11 (39,3 %)
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To a high extent

To a very high extent28,6%

46,4%

25%



To what extent have these didactic and pedagogical experiences made

these topics now an automated and integrated part of the teaching at

your school?

28 svar

UN's Sustainable Development Goals

Below are mentioned some of the main areas we have worked on in

relation to  UN's Sustainable Development Goals. Which of these

topics (feel free to mention more) has had the greatest impact on you,

both in terms of your own learning process and in terms of pupils'

benefit from the teaching?

28 svar

To some extent

To a high extent

To a very high extent

14,3%60,7%

25%
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Goal 3 (Good Health and
Well-being)

Goal 11 (Sustainable cities
and communities)

Goal 13 (Climate Action -
Suggestions for future

ways to travel)

18 (64,3 %)

15 (53,6 %)

19 (67,9 %)



To what extent have these didactic and pedagogical experiences made

these topics now an automated and integrated part of the teaching at

your school????

28 svar

To what extent will these personal experiences, combined with all the

other experiences shared in our collaboration, be beneficial and

rewarding for both pupils and their educators moving forward

28 svar

Convention on the Rights of the Child

To some extent

To a high extent

To a very high extent

14,3%

17,9%

67,9%

To some extent

To a high extent

To a very high extent

7,1%

42,9%

50%



Below are mentioned some of the main areas we have worked on in

relation to the Convention on the rights of the child. Which of these

topics (feel free to mention more) has had the greatest impact on you,

both in terms of your own learning process and in terms of pupils'

benefit from the teaching?

28 svar

To what extent have these didactic and pedagogical experiences made

these topics now an automated and integrated part of the teaching at

your school???

28 svar
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Article 13: The Right to
Freedom of Expression

Article 42 (Knowledge of
rights).
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21,4%

50%

28,6%



To what extent will these personal experiences, combined with all the

other experiences shared in our collaboration, be beneficial and

rewarding for both pupils and their educators moving forward??

28 svar

Environment and combating climate change

Below are mentioned some of the main areas we have worked on in

relation to  Environment and combating climate change. Which of

these topics (feel free to mention more) has had the greatest impact

on you, both in terms of your own learning process and in terms of

pupils' benefit from the teaching?

28 svar

To some extent

To a high extent

To a very high extent

17,9%

32,1%

50%
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Recycling

Better utilization of fruits
and vegetables in season

25 (89,3 %)

15 (53,6 %)



To what extent have these didactic and pedagogical experiences made

these topics now an automated and integrated part of the teaching at

your school

28 svar

To what extent will these personal experiences, combined with all the

other experiences shared in our collaboration, be beneficial and

rewarding for both pupils and their educators moving forward???

28 svar

The involvement of school headmasters in the project

To some extent

To a high extent

To a very high extent

14,3%

25%

60,7%

To some extent

To a high extent

To a very high extent

10,7%

32,1%

57,1%



Throughout our collaboration, we have involved our school leadership/

headmasters, and several of the headmasters have participated in our

Transnational Project Meetings. To ensure the best possible

dissemination and integration of our positive experiences into the

daily life of our respective schools, we have, at times, specifically

focused on this involvement. To what extent has this involvement

contributed to enhancing the quality of our work (feel free to add

comments below as well)?

28 svar

Do you have any comments on the question above?

3 svar

No

Impact in daily planning

General elaborative questions about our collaboration

To some extent

To a high extent

To a very high extent

14,3%

14,3%

71,4%



Have pupils' collaboration across borders such as letter exchanges or

eTwinning collaborations helped to make the pupils more curious

about further collaboration?

28 svar

Do you feel better prepared at the end of our project to adapt to the

ongoing development in the various areas we have collaborated on?

28 svar

How many colleagues in your school are involved in our  “Technology 

understanding and sustainability in practice cooperation”?

28 svar

No effect

Somewhat

Greatly

To a surprisingly extent
10,7%

57,1%

28,6%

The project has had no effect
for me

Somewhat

Greatly

To a surprisingly extent

7,1%

14,3%

78,6%

1 - 5 people

6 - 10 people

11 - 15 people

More than 15 people
10,7%

35,7%

28,6%
25%



Do you generally feel that our "Technology Understanding and

Sustainability in Practice Cooperation" project has contributed to an

increased use of ICT in didactic contexts at your school?

28 svar
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